

午饭去哪儿吃,白领们很犯愁

写字楼附近餐点少,不少人频顾小吃摊

“中午去哪儿吃饭,吃什么?”这是许多在写字楼里工作的白领每到中午就会遇到的困扰,对于在高新区一些大型写字楼里工作的白领来说,这种困扰尤其强烈。记者近日走访发现,由于写字楼附近的餐点少,再加上写字楼周边的高档餐饮店价格贵,即便是光鲜亮丽的白领也不得不频频光顾小地摊,有白领戏称“吃午饭是个魔咒”。

本报见习记者 任丽媛 王富军



▲在舜泰广场楼下,小吃摊前许多白领在买午饭。

▶两排小吃摊俨然形成了一条小吃街。
本报见习记者 任丽媛 摄

30余家小摊点 俨然形成小吃街

馅饼、麻辣烫、凉粉、白吉馍……每到中午时分,在经十路北侧的舜泰广场西侧,总有诸多小摊点搭起小帐篷,将饭菜摆放到显眼位置迎客。为了招揽生意,每个小摊点还挂出了自制的招牌旗帜,30余家小摊点排成两排,俨然形成了一条小吃街。

11点半左右,附近写字楼里众多

白领出来就餐,其中有不少人选择到小摊点买午饭。不一会儿,小摊点前就被围得水泄不通。

前来买饭的高女士介绍,她经常来这里吃午饭,这天中午还帮同事带了一份,“一顿饭下来花不了10元,在这里吃很划算。”

据了解,在舜泰广场的写字楼上

班的白领有将近2万人,每天在小摊点购买午饭的约有2000人,每个摊位一天的收入在500元左右。舜泰广场物业工作人员介绍,广场楼前摊点的租金是一个月2000元,每个摊位也就1平米多一点儿,一年的租金达2.4万元,“要是不赚钱,这些小摊也不会干这个生意。”

高档餐饮生意冷 开推平价早午餐

小摊点的生意很火,但卫生情况并不乐观。记者看到多数小摊点都是用塑料袋盛放滚烫的麻辣烫,还有粗糙的一次性筷子、塑料饭盒,案板前还有飞舞的苍蝇等。难道穿着光鲜的白领对此没有顾虑?

在附近写字楼上班的刘女士表示,因为附近可选择的餐点少,再加上写字楼周边都是些高档餐饮店,价格

太贵,“偶尔吃一顿还行,整天去吃可吃不起。”

与小摊点的生意火爆场面形成极大反差的是附近的高档餐饮店。记者在附近一家酒楼注意到,来此就餐的白领不足10拨,刚从酒楼就餐结束的李先生表示,因为当天与客户谈生意,才到高档一点的酒楼就餐,“平时跟同事一般去附近的一家地下餐厅。”

据了解,舜泰广场附近的高档酒店有三家,但定位人群并不仅仅是这些普通白领,“周边写字楼里有一些集团公司,公司领导就餐或者谈合作、聊生意等,一般会选择高档酒店。”附近一家高档酒店的工作人员坦承,现在高档酒店的生意不是很好,“我们也开始定位普通的白领消费群体,比如推出了平价早午餐等。”

吃午饭成“魔咒” 热盼统一配餐厅

尽管高档餐饮店向白领示好,但并不受白领青睐。白领王女士在博客中说,“一见那高端大气的菜单,尤其是菜价,大热天里都发冷。”然而,长时间在小摊点买午饭吃,对于收入相对可观的白领也不是没有顾虑,网友@小资情调在微博中称,“虽然那些小摊做的味道还行,但也不能一直吃,不仅卫生条件

达不到,去那里买饭也有失体面。”

实际上,叫外卖已经成了写字楼里不少白领看重的午餐选择之一。据了解,除了写字楼周边的餐点少,价格贵之外,吃饭时间写字楼的电梯拥堵也是导致白领不愿下楼的原因之一。在舜泰广场某写字楼32层工作的小李介绍,办公室的同事已经连续3天叫了外卖,“即

使不吃外卖,也都是由某个人下楼给大家带饭,我们已经排好了带饭值日表。”

吃好一点太贵,吃差点又不体面,下楼吃饭还挤不上电梯,网友@小白在微博中称:“唉,吃午饭就是个魔咒,我都吃了一周的外卖了。”也有的白领表示,“要是每栋写字楼里都有统一配建的餐厅就好了。”



回馈新老顾客

现重力推出原价174元双人餐 售价 **89元**

原价332元四人餐 售价 **189元**

超值体验, 期待您的回眸。



地址: 济南·雨滴广场·2F·203

电话: 0531-82789969